Тестовая проверочная работа по биологии для 10 класса на тему: «Органические вещества клетки. Обобщение».

Вариант 2.

1. В процессе окисления 1г углеводов выделяется энергии (в кДж):

А) 17,6                                                                              В) 35,2

Б) 38,9                                                                               Г) энергия не выделяется
      2. В составе ДНК (выберите 3 ответа из 6 предложенных):

       А) рибоза                                                                         Г) дезоксирибоза 

      Б) остаток фосфорной кислоты                                    Д) урацил

      В) лактоза                                                                        Е) аденин
      3. Двухцепочечной является молекула:

      А) только ДНК                                                                В) ДНК и РНК

      Б) только РНК                                                                 Г) ДНК, крайне редко РНК
4. Соотнесите количество углеводов в клетке (от массы сухого вещества, в %) и её  
    тип:

1) растительная                                                                А) 1-2%, до 5%

2) животная                                                                       Б) до 90%           
5. Выберите строку, где перечислены только моносахариды:

А) рибоза, фруктоза, сахароза, молочный сахар

Б) дезоксирибоза, глюкоза, галактоза, фруктоза

В) гликоген, крахмал, целлюлоза, хитин

Г) хитин, глюкоза, сахароза, фруктоза, рибоза
     6. Белки, повышающие степень спирализации молекулы ДНК до суперспирали,      
        называют:

     А) альбуминами                                                              В) глобулинами

     Б) гистонами                                                                    Г) генами
     7. Наименьшей единицей генетической информации является:

     А) ген                                                                                В) хромосома

     Б) триплет                                                                         Г) геном
      8. Органические соединения - белки составляют в среднем от сухой массы клетки    

          животного организма:

А) 10-15%                                                                          В) 20-30%

Б) примерно 20%                                                              Г) около 50%
9. Белки являются полимерами:

А) регулярными                                                                В) нерегулярными

Б) регулярными и нерегулярными                                  Г) белки полимерами не являются
10. Соотнесите:

1) растительная клетка                                                     А) преобладают полисахариды

2) животная клетка                                                            Б) преобладают белки и жиры
